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Bečki Schönbrunn slavi 30 godina pod zaštitom 

UNESCO-a 

Kompleks Schönbrunn jedna je od najpoznatijih bečkih atrakcija, a 30. obljetnica njegova 

upisa na popis svjetske baštine UNESCO-a dodatno će ojačati njegovu važnost za austrijsku 

prijestolnicu, ali i cijelu Austriju.  

Kompleks Schönbrunn ove godine slavi posebnu obljetnicu. U prosincu 1996. dvorac 

Schönbrunn i njegovi prekrasni vrtovi te Zoološki vrt Schönbrunn upisani su na UNESCO-vu 

listu svjetske baštine. Schönbrunn nije samo jedno najvažnijih kulturnih dobara Austrije, već i 

međunarodno priznati spomenik kulture i nezaobilazna bečka znamenitost za posjetitelje iz 

cijelog svijeta.  

Samo u razdoblju između 2017. i 2024. Schönbrunn je posjetilo gotovo 30 milijuna ljudi te je 

ostvaren prihod od približno pola milijarde eura. U posljednjih osam godina uloženo je oko 

90 milijuna eura u očuvanje i obnovu ovog kompleksa. Trenutačno je u tijeku obnova svečane 

dvorane čija površina obuhvaća 191 metar kvadratni.  

U okviru obljetničke godine posebna pozornost posvetit će se osobama koje stoje iza ovog 

velikog uspjeha te posla koji svakodnevno obavljaju. U području preventivne konzervacije i 

restauracije ovog povijesno važnog mjesta dosad su postignuti značajni uspjesi. Raznoliki i 

očuvani interijeri dvorca svjedoče o načinu života, umjetnosti i obrtničkim vještinama prošlih 

vremena. Upravo je carica Marija Terezija Schönbrunn odabrala kao svoju glavnu rezidenciju, 

a njezine političke i kulturne ambicije pretvorile su ga u važno središte moći i života 

Habsburgovaca.  

Pod krilaticom „30 godina svjetske baštine“ Schönbrunn će se ove godine usredotočiti na četiri 

ključna područja, a to su: jačanje vidljivosti svjetske baštine, očuvanje i istraživanje, 

unaprjeđenje posjetiteljskog iskustva te značaj Schönbrunna kao pokretača gospodarskog 

razvoja za Beč i Austriju. 

Dan austrijske svjetske baštine obilježava se 18. travnja 2026. godine, a uključit će se i 

dvorac Schönbrunn. Posjetitelji će imati priliku uživati u dvama ekskluzivnim vođenim 

obilascima izvan redovnog radnog vremena.  

Slika 1: Schönbrunn je pod zaštitom UNESCO-a od 1996. 

© Schloss Schöbrunn Kultur-undBetriebsges.m.b.H. / Severin Wurnig 
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Slika 2: Schönbrunn je jedna od najpoznatijih bečkih atrakcija 

© Schloss Schöbrunn Kultur-undBetriebsges.m.b.H. / Alexander Eugen Koller 

Slika 3: Raskošni interijeri svjedoče o prošlosti 

© Schloss Schöbrunn Kultur-undBetriebsges.m.b.H.  
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